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  سبةالنّ :  خامسةالوحدة ال

  

  كسر عشري منته ؟ یعبر عن أي الأعداد الآتیة )١
3) ج  29) ب 17) أ

7) د  4
90  

  
 

3كسر ما قیمة ال )٢
 ؟ 90

0)ب  ٠.٣) أ 3  003) د  ٠.٠٣) ج  
  

   

137373737ما الصورة التي یكتب علیها العدد العشري  )٣    ؟ 

 

1)ب  ١,٣٧)أ 3 7  137) ج  173) د  
  
 

 من بین النسب الآتیة ؟  ٧وتالیها  ٣ما النسبة التي مقدمها  )٤

3) أ
  أ و ج معاً ) د  ٧:  ٣) ج  ٣:  ٧ )ب 7

  
 

 أي من النسب الآتیة مكتوبة في أبسط صورة ؟ )٥

)ب  ٤:  ٢) أ
 
5
12) د  ٩:  ٣) ج  18

8  
  

 

13ما الصورة العشریة للكسر العادي  )٦
 ؟ 99

  013) د  015) ج  015)ب  ٠.١٣) أ
  

   

 ما النسبة بین محیط المربع إلى طول ضلعه  ؟ )٧

    ٢:  ٤) د  ٤:  ٢) ج  ٤:  ١ )ب  ١:  ٤) أ
 
 

  .أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة : لأولالسؤال ا
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5سبة بین محیطیهما نما النسبة بین طولي ضلعي مربعین إذا كانت ال )٨ 3 ؟ 

  ١٢٥: ٢٧)د   ٢٥:  ٩) ج   ٣:  ٥ )ب  ٥:  ٣) أ
  

 

4ما النسبة بین مساحتي مربعین إذا كانت النسبة بین طولي ضلعیهما  )٩ 3 ؟ 

  ١٦:  ٩) د  ٤:  ١) ج  ٣:  ٤ )ب  ٤:  ٣) أ
  

 

25النسبة بین محیطي مربعین إذا كانت النسبة بین مساحتیهما  ما  )١٠ 9 ؟ 

  ١٩:  ٢٥) د  ٤:  ١) ج  ٣:  ٥ )ب  ٥:  ٣) أ
  
 

 سم ؟ ٤سم وطول ضلع الثاني  ٣ما النسبة بین حجمي مكعبین إذا علمت أن طول ضلع الأول  )١١

    ١٦:  ٩) د  ٦٤:  ٢٧) ج  ٣:  ٤ )ب  ٤:  ٣) أ
  

5ما النسبة المكافئة للنسبة ) ١٢ 2 فیما یلي؟  

  ٢:  ٥) د  ٢٠:  ٨) ج  ١٥:  ٢ )ب  ٥:  ٤) أ
  
  

8أي النسب الآتیة تكافئ النسبة )١٣ 2 ؟  

  ١:  ٤) د  ٢:  ٨) ج  ٢٠:  ٥ )ب  ١٦:  ٢) أ
  
  

1ئ النسبة أي النسب الآتیة تكاف) ١٤
  ؟ 2

5) أ 1
3 2
  3)ب 1

3 2
  3) ج 1

3 2
  3) د 1

3 2
  

  
  

sما قیمة س التي تحقق ) ١٥ 5
4 2   ؟  

  ١٠) د  ٤) ج   ٢ )ب  ٥) أ
  

  تشكل تناسباً؟ تیةزواج الآأي من الأ) ١٦

3) أ 5
4 7  12)ب 8

15 10  9) ج 4
12 8  5) د 3

20 9  
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  ؟سم  ٣ما محیط دائرة طول قطرها ) ١٧

3) أ
314  3)ب 314   314) ج 3      314)د 3   

  
  

5وكتلة منى  محمد  ت  النسبة بین كتلةإذا كان)١٨ 8 محمد ؟كتلة ما . كغم ٤٥منىكتلة  ت، وكان  

  كغم ٧٢) د  كغم ٨) ج   كغم ٤٥ )ب  غمك٥٠) أ
  
  

1ملم  رسمت بمقیاس رسم  ١٥حشرة طولها  )١٩ 10 فما طولها في الصورة ؟ ،  

  ملم ١٥٠) د  سم ١٥٠) ج  ملم  ١٥ )ب    ملم١,٥) أ
  
  

  سم ، ما مقیاس  ٣٠خریطة العلى  بینهما كم والمسافة ١٠إذا كانت المسافة بین مدینتین على الأرض  )٢٠
  الرسم المستخدم في الخریطة ؟

1000003 )ج   ١٠٠٠٠:  ٣ )ب  ١٠٠٠٠٠:  ٣) أ 1  ١٠:  ٣)د  
  
  

 

 .یمكن كتابة الكسر العادي بصورة كسر عشري منته أو دوري(      )   )١

 .ة لیس للنسبة وحدة معین(      )   )٢

1الكسر یمكن كتابة (      )   )٣
 .  في صورة كسر عشري منتهِ  6

3النسبة (      )   )٤
 . ٣وتالیها    ٥مقدمها  5

1المنسوب إلیه في النسبة (      )   )٥
 .  ١هو  2

012الكسر (      )   )٦ 012121212   

٧(   (      )1234 1234   

3النسبة (      )   )٨ 7  مكتوبة في أبسط صورة. 

 .البعد في الرسم:  البعد في الحقیقة   = مقیاس الرسم (      )   )٩

  .متر على الأرض ١٠٠سم على الرسم تمثل ١یعني أن كل  ١٠٠٠٠:  ١مقیاس الرسم(      )  )١٠
  

  . طأأمام العبارة الخ) (أمام العبارة الصحیحة وعلامة ) (ضع علامة أ:لثانيالسؤال ا
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 .یتكرر فیه رقم أو أكثر  كسر عشري غیر منته هو................. )١

3الكسریمكن كتابة  )٢
1بینما...... على صورة كسر عشري  4

 ......فیمكن كتابته بصورة كسر عشري  3

 .ارنة بین كمیتینهي مق...........  )٣

1النسبة  )٤
 ................وتالیها ............. مقدمها  6

 .....................هي  ٣والمنسوب   ٧النسبة التي فیها المنسوب إلیه  )٥

 ............ ....أو................ على الصورة   ٧:    ٥یمكن  كتابة النسبة    )٦

٧( 12 1 2
90 9 5     )أكتب بالصورة العشریة( 

 = ................ سم فإن النسبة بین محیطیهما  ٤سم ،  ٣إذا كان طولي ضلعي مربعین هما  )٨

  = ...................والنسبة بین مساحتیهما 
 .تساوي نسبتین أو أكثر  وه..............  )٩

5قیمة س في التناسب  )١٠ 3 s 6   وي تسا................... 

sإذا كانت النسبتان   )١١ 3
40 8   تشكلان تناسباً ، فإن س................ = 

1000مقیاس الرسم  )١٢ 1  سم في الحقیقة ........ سم على الرسم تعادل  ١یعني أن لكل. 

30000مقیاس الرسم  )١٣ 1  م في الحقیقة ........ سم على الرسم تعادل  ١لكل یعني أن. 

1مقیاس الرسم  )١٤ 100000  على الرسم ........في الحقیقة تعادل  كم........یعني أن كل.  

  

1 1 303 3 2 9
11 13 150153 8 90
29 3 045 045

1 105 0 12 99




  
 

  

  

  .أكمل العبارات بما یناسبها:لثالثلسؤال اا

أوأوشارة إأقارن بوضع :لرابعالسؤال ا  .  
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s 39 45 s 15 15 5

28 7 49 s 7 140 s

s 3s 3 4 6 3 9

  





 

 

 

  

  

    

  

3
27.......................................... =  

٢٠٠:  ١٢٠ .....................................  

  .................................م  ١٢: سم  ١٥٠

  ..............................جم  ١٢٠٠: كجم  ٣

  ...........................ساعة  ١٢: دقیقة  ٢٤٠

  

 :أرتب تصاعدیاً ) ١

0213 0213 0213    
  ...................، .................... ، .................  :الترتیب 

3 524 12   
 

  ...................، .................... ، ................. : الترتیب 
  
  
  

  .مة س في كل مما یأتيأجد قی:لخامسالسؤال ا

  .أضع النسب التالیة في أبسط صورة:لسادسالسؤال ا

  .أجب عن الأسئلة الآتیة :ابعلسالسؤال ا
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 :أرتب تنازلیاً ) ٢ 

2
   ١٢إلى  ٧،  ٤:  ١، 3

  ...................، .................... ، .................  : الترتیب 
 

 ما النسبة بین كتلتیهما ؟. كجم  ٧٥كجم ، وكتلة  أحمد ٦٠كان كتلة سها إذا ) ٣

........................................................................................................... 

 أجد معدل المسافة المقطوعة بالنسبة للزمن ؟. ساعات  ٣كم في  ١٥٠قطعت سیارة مسافة ) ٤

........................................................................................................... 

 :أحسب. متر  ٢متر وعرضها  ٣سجادة مستطیلة الشكل طولها ) ٥

 .نسبة طول السجادة إلى عرضها  )أ 

.................................................................................................. 

 .النسبة بین طول السجادة ومحیطها  )ب 

.................................................................................................. 

 .النسبة بین مساحة السجادة وعرضها  )ج 

..................................................................................................  
  
 

 :احسب . سم  ١٥٠وطول ظلها في وقت ما من الصباح . شجرة طولها ثلاثة أمتار ) ٦

النسبة بین طول الشجرة إلى طول   ) أ
 ...........................................................................................ظلها

  . بین طول ظل الشجرة إلى طولهاالنسبة ) ب 
..........................................................................................  

2إذا كانت النسبة بین طول محمد إلى طول عمر هي ) ٧
 محمد ؟    ما طول. سم  ١٥٠، وكان طول عمر   3

...........................................................................................................
........................................................................................................... 

 مقیاس الرسم المستخدم في الصورة؟ما . سم  ١٥ في الصورةمتراً ، وطوله  ١٥٠ الحقیقيشارع طوله ) ٨

...........................................................................................................
...........................................................................................................  
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 ؟     ١:  ١٠ سم ، ما طولها الحقیقي إذا كان مقیاس الرسم المستخدم في الصورة ١٢طولها في الرسم  حشرة) ٩  

...........................................................................................................
........................................................................................................... 

1000000خریطة رسمت بمقیاس رسم ) ١٠    كم ، ٢٠٠، فإذا كان البعد بین مدینتین على الأرض  
  على الخریطة ؟ بینهما ما البعد

...........................................................................................................
........................................................................................................... 

  جد كلاً من الطول أ،  ٣:  ٢سم ، وكانت النسبة بین طوله إلى عرضه  ٦٠إذا كان محیط مستطیل ) ١١
 والعرض ؟

...........................................................................................................
........................................................................................................... 

  وكان الفرق بین   ٥:   ٤یاضیات هي  إذا كانت النسبة بین علامتي لمار ولوجین في امتحان الر ) ١٢
 أجد كلاً من علامتي لمار ولوجین في ذلك الامتحان؟. علامتیهما علامة واحدة  

...........................................................................................................
...........................................................................................................  
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  النّسبة المئویّة:  سادسةالوحدة ال

  

  .أمام العبارة الخطأ ) ×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة ) √(ضع علامة : ولالسؤال الأ

 (     ). ٧٥التي أصیبت فإن النسبة المئویة للأهداف ، هدف  ١٦من أصل  اً هدف ١٢أصاب قناص  إذا )١
٢٠ )٢  طن  ٠,٢يكجم تساو  ٥٠٠من الكمیة.(     ) 
 (     ) . ١,٤٨على صورة عدد عشري تساوي ١٤٨النسبة المئویة   )٣
٤( 34  =٧٠ .(     ) 

٥( 11
12 ×11

12  =١٠٠.(     ) 

2قیمة  ص  في التناسب  )٦
w   =8

 (     ). ١٠هي      20

9كسر عشري هي في صورة  ٠,٩النسبة المئویة  )٧
10 .(     ) 

 (     )٢٣,٩في صورة نسبة مئویة هو ٢,٣٩العدد العشري  )٨
 (     ). ١٠٠النسبة المئویة هي نسبة مقدمها العدد  )٩
 . (    ).قوم بضرب النسبة في هذه الكمیةأقیمة النسبة المئویة من كمیة ما لإیجاد  )١٠
 (     ).٨٠=٠.٨ر العشري الكس )١١
١٠ )١٢+٦٠=٦١ .(     ) 
٤٠<٠,٣ )١٣ .(    ) 
 (    ).المبلغ  من قیمة  ٢٥=  على مبلغ معین نسبة زكاة المال )١٤

 

 

 ؟    ٥٠العادیة التالیة یمثل النسبة  أي من  الكسور )١

1) أ
  16) د  13) ج  12) ب  11

 

 ؟ ١٠٠:  ١١أي مما یلي لا یعتبر صورة  لكتابة النسبة   )٢

100) ب  ١١) أ
11) د  ١٠٠÷ ١١) ج  11

100  

  .أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة  :لثانيالسؤال ا
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 فما النسبة المئویة لعدد الناجحین؟ ،الصف طلاب  رسب في اختبار ما خمساإذا  )٣

  ٦٠) د  ٧٥) ج  ٥٠) ب  ٤٠) أ
  
 دینار ؟ ٢٠٠٠٠ما مبلغ الزكاة المستحقة على المبلغ   )٤

  دینار ٢٠٠) د  دینار ٥٠٠٠) ج  دینار ٥٠٠) ب  دینار ٥٠ )أ
 

 في ابسط صورة  ؟  ٧٥النسبة  )٥

3) أ
75) ب  4

4) ج  100
15) د  3

20  
 

 ؟ ٥٠:  ١٧النسبة  یكافئ أي مما یلي  )٦

17) أ
34) ب  100

100) ج  100
34) د  34

50  
 

٥٠ )٧  +١٥      ؟ 

  ٦٠) د  ٧٥) ج  ١٥٠) ب   ٦٥)أ
  
٦٠ )٨   دینار ؟ ٦٠من  المبلغ 

  دینار ٣٠٠) د  دینار ٣٦٠) ج  دینار ٣٦) ب  دینار ٣٠ )أ
 

٩٠ )٩  ...........910  ما العلاقة المناسبة لملء الفراغ ؟ 

  غیر ذلك) د  =) ج  <) ب  >)أ
  

  
  

 ..............تالیها العدد النسبة المئویة هي نسبة  )١

٢(  .........+
3
8 = ١٠٠ 

  .كمل العبارات بما یناسبهاأ:لثالثالسؤال ا
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 ..............  =في صورة كسر عشري  ٠.٩النسبة المئویة  )٣

 .................=   نسبة مئویةفي صورة  ٢.٣٩العدد العشري  )٤

٥( 
4
8 = ........... 

٦( 3 = ........... 

٦.٥ )٧= ........... 

 ..............المظلل هيالجزء النسبة المئویة التي تمثل  )٨

 .........................صورة عدد عشري تساويفي  ١٨٨النسبة المئویة   )٩

١٠( ٣٥=....................... )كسر عادي في ابسط صورة( 

١١(  .........+
13
36 = ١٠٠ 

١٢( . ........ -
3
8 = ٩٠ 

١٣(   38 .........= ٨٠ 

١٤(  38 .........= ٧٠ 

  
  

 :رتب تنازلیاً أ )١
3
5  ،٧٠      ،   

17
25 ١  %   ١٨٠  

  .................... ................................الترتیب 
 :جد أ،طالبة والباقي طلاب  ٢٥٠منهم  ،وطالبة  طالب ١٠٠٠مدرسة  بة إذا كان عدد طل )٢

 .للطلاب  لعدد النسبة المئویة  - أ

..........................................................................................  
 .للطالبات  لعدد النسبة المئویة  - ب

            .......................................................................................... 

          

  .أجب عن الأسئلة الآتیة:رابعللسؤال اا
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 : دجأ، طالبا  ٣٠نجح في امتحان الریاضیات  ،طالب ٤٠صف مدرسة فیه  )٣

 .النسبة المئویة للناجحین   - أ

...................................................................................................  
 .النسبة المئویة للراسبین   -ب

...................................................................................................  
ذا كان ثمن السیارة إف، ١٥بنسبة خصم  ٢٠١٩نهایة عام  قام تاجر سیارات  بعمل خصم على سیاراته في )٤

 أجد ثمن السیارة بعد الخصم، دولار  ٧٥٠٠قبل الخصم 
...........................................................................................................

...........................................................................................................
..................................................................................................  
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  الھندسة:  بعةساالوحدة ال
  

 

 جمیع الأضلاع ؟ فیها أي المثلثات الآتیة تتساوى  )١

  جمیع ما سبق) د  مختلف الأضلاع  ) جمتساوي الساقین    ) ب  متساوي الأضلاع) أ
 

  ؟٥٦٠=فیه یكون قیاس كل زاویة الآتیة أي المثلثات   )٢
  قائم الزاویة)  د  مختلف الأضلاع  ) جمتساوي الساقین    ) ب  متساوي الأضلاع) أ

 

 ؟القاعدة  افیه زاویت تتساوى أي  المثلثات الآتیة  )٣

  أ وب معاً ) د  مختلف الأضلاع  ) جمتساوي الساقین    ) ب  متساوي الأضلاع) أ
 

 ؟ ) ٥٥٠،٥٨٠،٥٥٠(قیاسات زوایاه  الذي  مثلثما نوع ال )٤

  منفرج الزاویة) د  مختلف الأضلاع  ) جمتساوي الساقین    ) ب  متساوي الأضلاع) أ
 

 سم فما طول الضلع الثالث؟ ٨سم ، ٣ضلعین فیه  طولا ،مثلث متساوي الساقین )٥

  سم ٧) د   سم ٨) ج     سم                ٥) ب  سم       ٣) أ
 

 ...................القاعدة في المثلث متساوي الساقین  ازاویت  )٦

  لیس مما ذكر) د  مختلفتان) ج  متوازیتان) ب  یتانمتساو ) أ
 

  ن مثلث؟الأطوال الآتیة تصلح أن تكوّ مجموعات أي من  )٧
  }٣،  ٢،  ١{ )د  } ٣،  ٢،  ٦{)ج  }  ٧،  ٩،  ٢{) ب  }٣،  ٥،   ٦{) أ

 
  زاویتي القاعدة ؟ كل منفما قیاس  ٥ ٨٠مثلث متساوي الساقین قیاس زاویة الرأس   )٨

  ٥ ٧٠) د  ٥ ٥٠)ج                 ٥ ٨٠) ب                ٥  ٦٠)أ     
 

 ؟مع القاعدة  أس المثلث المتساوي الساقینالعمود النازل من ر ما قیاس الزاویة التي یصنعها  )٩

  ٥ ٩٠) د        ٥ ٤٥ ) ج           ٥ ١٨٠) ب           ٥ ٨٠) أ

  .أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة : لأولالسؤال ا
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 ..................ینصفالعمود النازل من رأس المثلث المتساوي الساقین على القاعدة  )١٠

  زاویة القاعدة) د  أ،ب معا       ) ج  القاعدة           )بزاویة الرأس          ) أ
 

 فما نوع زاویة الرأس؟ ٥ ٤٥في المثلث متساوي الساقین إذا كان إحدى زاویتي القاعدة قیاسها  )١١

  مستقیمة) د  قائمة) ج  منفرجة) ب  حادة  ) أ
 

 .الارتفاعلمثلث المشترك معه في القاعدة و مساحة ا................. تساوي مساحة المستطیل   )١٢

  شى مما ذكرلا) د      ضعفي ) ج  ضعف ) ب  نصف ) أ)      
  

 فما مساحة المربع المشترك معه في القاعدة و الارتفاع؟،  ٢سم٢٥= مثلث مساحته  )١٣

  سم٥٠)د  ٢سم١٠٠) ج  ٢سم٥٠) ب  ٢سم٢٥) أ
 

  فما مساحة المثلث المشترك معه في القاعدة والارتفاع ؟،  ٢سم١٠٠= مستطیل مساحته  )١٤

     ٢سم ١٠٠)د     سم١٠٠) ج  سم٥٠) ب                ٢ سم  ٥٠)أ
 

 فما مساحة المثلث المشترك معه في القاعدة و الارتفاع؟ ٢سم١٦مربع مساحته  )١٥

  ٢سم  ٤) د  ٢سم ٨)ج  ٢سم٢٦) ب  سم١٦) أ
 

 حة المثلث المشترك معه في القاعدة والارتفاع؟فما مسا ، سم٤وعرضه  سم ٨مستطیل طوله )١٦

  ٢سم١٢)د        ٢سم١٦) ج       سم          ٣٢) ب       ٢سم٣٢) أ
 

  سم فما مساحة المستطیل المشترك معه في القاعدة و الارتفاع ؟٣سم وارتفاعه ٦مثلث طول قاعدته  )١٧

  سم٩) د  ٢سم١٨) ج  سم          ١٨)ب  ٢سم٩) أ
 ؟ لدائرةكبر وتر في اأ ما) ١٨

  مركز الدائرة) د      الوتر) ج  نصف القطر) ب  القطر) أ 
  

 ..................تتقاطع أقطار الدائرة الواحدة في نقطة تسمى) ١٩

  .مركز الدائرة)د   نصف القطر             ) ج  القطر  )ب  المحیط  )أ
 ؟ عدد محاور التماثل للدائرة الواحدةما ) ٢٠ 

  نهائي عدد لا) د  ٣) ج  ٢) ب  ١) أ
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  .البعد الثابت بین مركز الدائرة وأي نقطة على الدائرةهو ............... ) ٢١
  المركز) د  الوتر) جنصف القطر          ) ب  القطر) أ

  ؟ القطعة المستقیمة الواصلة بین أي نقطتین على الدائرة ولا تمر بالمركزماذا نسمي ) ٢٢

  المركز) د  الوتر) جنصف القطر          ) ب  القطر) أ
  ؟محور التماثل في الدائرة ما ) ٢٣ 

  المركز) د  الوتر) جنصف القطر          ) ب  القطر) أ
 ؟  النسبة التقریبیة  تعبر عنأي من العبارات الآتیة   )٢٤ 

  القطر+المحیط )دالقطر    -المحیط )جالقطر        ×المحیط )بالقطر      ÷ المحیط )أ
  ؟ تقریباً قیمة أي القیم التالیة تساوي ) ٢٥ 

  أ ، ب معا)د  722) ج  227) ب  ٣,١٤)أ    
  ؟ط الدائرةیمح ماذا یساوي)٢٦

  ب، ج معاً ) د  نق) ج     ق) ب    نق) أ   
 هو محیطها؟ فما، سم  ١٤= دائرة طول قطرها ) ٢٧ 

  2سم٤٤) د  2سم١٥٤)ج     سم٤٤) ب     سم١٥٤) أ    
 فما طول قطرها ؟، سم  ٤٤دائرة محیطها ) ٢٨ 

  سم٢٢) د  سم٧) ج     سم١٤) ب   سم٢٢) أ   
 سم  فما طول نصف قطرها؟٢٢دائرة محیطها ) ٢٩

  سم١١) د  سم٣,٥)  ج  سم٧) ب  سم٢٢) أ
  تساوي مساحة الدائرة )٣٠

٢نق ٢) أ
   نق) ب  ٢نق ) ج   ق) د×   

 فما مساحتها ؟ ، سم ٧=دائرة طول نصف قطرها ) ٣٢

  ٢سم ٢٢) د        سم     ٢٢) ج  ٢سم ١٥٤) ب  ٢سم٤٩) أ
  فما مساحتها ؟، سم ٢٠=دائرة طول قطرها ) ٣٣

  ٢سم ٣١٤) د  سم  ٣١٤) ج  ٢سم ٦٢٨) ب  ٢سم٣,١٤ )أ
 طول نق؟فما ،  ٢سم٤٩دائرة مساحتها ) ٣٤

سم ٧) د              سم ١٤) ج     سم               ٧) ب  سم٤٩)أ
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  . في القیاس .................جمیع زوایا المثلث المتساوي الأضلاع  .١
  .درجة................ .تساوي قیاس كل زاویة في المثلث متساوي الأضلاع .٢
  .متساویتان ....................زاویتا القاعدة في المثلث .٣
  .من الضلع الثالث  .....................ضلعین أيمجموع طولي  مثلث یكونأي في  .٤
 یینالأخر  ویتین افان قیاس  الز  ٥ ٧٠یساوي  متساوي الساقینفي المثلث  إذا كانت إحدى قیاسات زاویتي القاعدة  .٥

  .........................، ....................... یساوي 
 .الأضلاع ....................... مثلث سم یسمى  ٥سم ،  ٦سم ، ٣مثلث أطوال أضلاعه  .٦

 .الأضلاع.........................  سم  یسمى مثلث ٣،  سم ٣سم ،  ٣مثلث أطوال أضلاعه  .٧

 ...........................یسمى مثلث متساوي سم  ٥سم ،  ٧سم ،  ٥مثلث أطوال أضلاعه  .٨

 .................... وینصف ..................اویة العمود النازل من رأس المثلث متساوي الساقین ینصف ز  .٩

 .سم ........= ن طول احد الساقین إف ،سم ٨ قاعدتهوطول ، م س ١٨ساقین محیطه یساوي مثلث متساوي ال .١٠

 درجة،...........= ن قیاس زاویتي القاعدة درجة فا ٥٠= ي الساقین إذا كان قیاس زاویة الرأس  في المثلث متساو  .١١
 .درجة.  ..........

 ...................=عدد محاور التماثل للمثلث متساوي الساقین  .١٢

 ........................ =نقان سم ف ٧=دائرة طول قطرها  .١٣

 .......................= ول القطر سم فان ط ٥= دائرة طول نصف قطرها  .١٤

 .في الطول .................. ار الدائرة الواحدة أنصاف أقط .١٥

 .......................... فتحة طولها یساويعند رسم دائرة فإننا نفتح الفرجار  .١٦

 .......................× طول القطر=  محیط الدائرة .١٧

 ×.............×  ٢= محیط الدائرة  .١٨

 .......................=ها ن محیطإف، سم ١٠= دائرة نصف قطرها  .١٩

 ........................=ن محیطها إف ، سم٦= دائرة نصف قطرها  .٢٠

 ........................=ن محیطها إف ، سم١٠= دائرة طول قطرها  .٢١

 ........................=ن محیطها إف ، سم٣٥= دائرة طول قطرها  .٢٢

 .....................=، وطول نصف القطر .................=ن طول القطر إف،  سم٦٢,٨=دائرة محیطها  .٢٣

 ..........................=ن طول نق إف ، سم٩= دائرة محیطها  .٢٤

  ...........................=ن طول نقإف ، سم٣١٤= دائرة محیطها  .٢٥
  
 

  .أكمل العبارات بما یناسبها:لثاني السؤال ا
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  ٥ ٤٥=مثلث متساوي الساقین إحدى زاویتي القاعدة ) ١

  .جد قیاس الزوایا الأخرى  -أ 
...............................................................................................................

............................................................................................................... 

  ..........................................................؟  وفقاً لزوایاه نوع المثلثما  -ب 

  

  :في المثلث المجاور أجد) ٢     

  ..........................: .....السبب .......... = طول أجـ  -أ 

 :...........................السبب......... =أ  قیاس الزاویة  -ب 

  

  

 .جد قیاس الزوایا المجهولة مع ذكر السبب أ) ٣        

  

  

  

  .أجب عن الأسئلة الآتیة:لثالث السؤال ا

  
  
  
  
  

................            =قیاس زاویة أ      
  ......................: السبب      

  
  
  
  
  
  .................= اس زاویة ص یق

  ............................: السبب 

  
  
  
  
  

  ................=قیاس زاویة جـ 
  ...................... : السبب 

 سم٧
 

 

 أ

 جـ ب
٥ ٧٠ ٥ ٧٠ 

  سم٨

   

 أ

 ص ٥ ٥٠

٥ ٨٠ 

 جـ
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 سم ٧

  .یبل الشكل المجاور ثم أجأمّ تَ  أ ) ٤                

    ..........................نوع المثلث   -أ   

  ...........: ............السبب  ..............= ع س ص یاس الزاویةق  -ب   

  :.........................السبب   =................قیاس الزاویة ع  -جـ   
  

  

  الشكل تأمل أالشكل أ ب جـ د یمثل مستطیل ،) ٥
  مساحة المثلث ه ب ج جد أثم     

...............................................................  
...............................................................  

  
  
  
  فما مساحة المربع س ص ع ل ؟، 2سم ١٢ =إذا كانت مساحة المثلث س ص و) ٦

      ...........................................................................  
                  ...........................................................................  
  
  
  :جد أ، سم  ٣، سم٦إذا كان أ ب ج د مستطیل بعداه ھما ) ٧

  ـو ازي الأضلاع ه ب جمساحة متو 
  ........................................................  
  ........................................................  
  

  :أجد ٢سم٤٨= في الشكل المجاور المستطیل أ ب ج د مساحته ) ٨

  ..............................................= جـمساحة المثلث ه ب  -أ 

  .....................=ـج احة المثلث ه دإذا كانت النقطة ه منتصف أد فان مس -ب 

٥ ٧٠ 

٥٢٠ 

 س

 ع ص

 أ

 جـ ب

 د ه

 سم ٥

 ع ص

 و

 ل س

ه
 ه

 د

ج ب
 ـ

 و

 د

ج ب

 أ

 ـ ھـ أ
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  . بیثم أجالذي یمثل دائرة مركزها م تأمل الشكل الآتي أ) ٩

  ........................ة المستقیمة ع ل تمثل القطع -أ

  .....................................مثل تص  سالقطعة المستقیمة  -ب

  .......................................... نیمثلا ، م ص أ م - جـ

  
 

  .سم  ٧= دائرة مركزها  م وطول قطرها رسم أ) ١٠

  

  

 .علیها القطر أ ب،ونصف القطر م س عینأثم ، سم ٥= ن وطول نصف قطرها  دائرة مركزهارسم أ) ١١ 
  
  
  
  
  

  الدائرةجد النسبة بین محیط المستطیل ومحیط أثم ، ل الشكل المجاور تأمّ أ) ١٢
     .................................................... 

     ....................................................  
     ....................................................   

  
  :سم أجد٧الأخرى سم، وطول قطر  ١٤الأولى  دائرتان طول قطر) ١٣ 

  مساحة الدائرة الصغرى=..........................  

 لدائرة الكبرى مساحة ا=............................  

  قطر الثانیةطول  إلىالنسبة بین طول قطر الأولى =.......................... 

  الدائرة الثانیةالنسبة بین مساحة الدائرة الأولى إلى مساحة =................................  

 اسبا؟ نهل النسبتان تشكلان ت.........................................  

 س

 أ م

 ع

 ل ص
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  :أجد ، 2سم ٣١٤ ادائرة مساحته) ١٤

  طول نصف قطرها......................................  

  محیطها................................................. 

  ها ؟ أجد محیط. ٢سم ١٢,٥٦دائرة مساحتها ) ١٥

...............................................................................................................

...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................  

 

:                                                                                                        لمنطقة المظللةمساحة ا: أجد.سم٢١=دائرة مرسومة داخل مربع طول نصف قطرها) ١٦

    .....................................................................................  
   ...........................................  ..........................................  
   .....................................................................................  
   .....................................................................................  
   ...............................................................  

  

  تعلوه نصف دائرة  على شكل مستطیلالشكل المجاور یمثل نافذة ) ١٧

  .حسب مساحة المنطقة المظللة بالاستعانة بالشكل المجاور أ   

  

    .................................................................................  
   ........... .......................................................................  
   ..................................................................................  
   ..................................................................................  

  

  

  

 سم٢١

 سم ٦

 سم ٤
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  الاحتمالات:  امنةثّ الوحدة ال
 

 

 التجربة المحددة النتائج مسبقاً ؟ ماذا تُسمّى )١

  علمیة) د  ستحیلةم) ج  غیر عشوائیة)ب  عشوائیة) أ
 

 ما نوع حادث أن یكون عمر البنت أكبر من عمر أبیھا ؟ )٢

  مركب) د  بسیط) ج  مستحیل  )ب  مؤكد) أ
 

 ماذا نسمي التكرار النسبي لأحد نواتج أي تجربة عشوائیة ؟ )٣

  الحادث المؤكد) د  التجربة العشوائیة) ج  الاحتمال النظري )ب الاحتمال التجریبي) أ
 
 ؟ ما احتمال ظھور الصورة مرات ١٠ظھرت الكتابة  مرة  ١٥إلقاء قطعة نقود منتظمة في تجربة  )٤

2) د  13) ج  14)ب 12) أ
3  

 
 ماذا تسمى مجموعة جمیع النواتج الممكنة للتجربة العشوائیة ؟ )٥

  التكرار النسبي) د  حتمال التجریبيالا) ج  الفضاء العیني  )ب الحادث) أ
 

 جارب الآتیة ؟التبین ما التجربة غیر العشوائیة من  )٦
  إلقاء حجر نرد) ب           إلقاء قطعة نقود) أ

  في عملیة الولادةجنس المعرفة ) د            سحب كرة من صندوق فیھ كرات جمیعھا خضراء ) ج
  

 ما نوع حادث ظھور عدد أكبر من ستة عند إلقاء حجر نرد ؟ )٧

  مؤكد) د  بسیط) ج  مركب  )ب مستحیل) أ
  وي على عنصر واحد من عناصر الفضاء العیني ؟ذي یحتسمي الحادث الماذا ن )٨

  مؤكد) د  بسیط) ج  مركب  )ب مستحیل) أ
 فما احتمال خسارة الفریق ؟، منھا  ١٣مباراة فاز في  ٢٠لعب فریق  )٩

13) أ
7) ج  720)ب 20

  ١) د  13

 = ..............بة عشوائیة رات النسبیة في أي تجرجموع التكرام )١٠

  ١٠) د  صفر )ج  ٢ )ب ١) أ

  .أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة : لأولالسؤال ا
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 .عشوائیة تجربة تعتبر علويال الوجه لمعرفة واحدة مرة نقود قطعة إلقاء)   (    -١
 .عشوائیة ال لتجربةل الممكنة النواتج جمیع هو العیني الفضاء(     )   -٢
 .صحیح  ١من  أكبر عشوائیة تجربة لأي النسبیة التكرارات مجموع(     )  -٣
 .التكرارات  مجموع هو النسبي التكرار في النسبة مقدم)  (     -٤
 .نة قبل إجراء التجربة الممك نواتجال جمیع فةمعر  یمكن العشوائیة التجربة في)  (     -٥
 .العشوائیة التجربة إجراء قبل فعلاً  سیتحقق الذي الناتج تحدید یمكن)  (     -٦
 .له النسبي التكرار یساوي التجربة نواتج لأحد التجریبي الاحتمال(     )  -٧
 .  ١یزیدعن أن یمكن العشوائیة التجربة نواتج من نتیجة لأیة التجریبي الاحتمال)   (    -٨
 .عشوائیة تجربة تعتبر فقط حمراء كرات به كیس من حمراء كرة سحب تجربة)    (   -٩

  

  

 طلاب عدد كان فإذا،  في إحدى المدارس الریاضیات نادي في المشاركین الطلاب عدد یبین التالي الجدول)١
 :أكمل الجدولطالباً، ٢٠النادي 

  التكرار النسبي  التكرار  لصفا
  .........  ٥  الرابع

  .........  ٦  الخامس
  .........  .........  السادس
  .........  ٢٠  المجموع

  
  طالب عشوائیاً فما احتمال أن یكون من الصف الخامس ؟إذا تم اختیار 

 ..........................................................................................................  

  ما احتمال أن یكون الطالب المختار في الصف الرابع أو السادس ؟

.................................................................................................................  

وملاحظة فیما إذا كان الناتج فردیاً أم زوجیاً ، مرة  ٥٠ي إذا كانت التجربة العشوائیة ھي إلقاء حجر نرد عاد )٢
 :أكمل الجدول، 

  التكرار النسبي  التكرار  الناتج
  -------   ٢٦  فردي
  -------   -------   زوجي

  -------   -------   المجموع

   طأأمام العبارة الخ) (العبارة الصحیحة وعلامة  أمام)(ضع علامة أ::لثاني السؤال ا

  .أجب عن الأسئلة الآتیة:لثالث السؤال ا



 ٢٣الصفحة  شرق غزة –لجنة مبحث الریاضیات : عداد إ
 

  
 طالباً  ٣٥ الریاضیات مادةفي  منھم نجح طالبا٤٠ بھ صف من طالب اختیار ھي العشوائیة التجربة كانت إذا )٣

  :أجد  طالب ٣٢العلوم  مادة في منھم ونجح، 

  .لریاضیات ا مادة في ناجحاً  الطالب یكون أن احتمال -١  
      .........................................................................................................................  

  .العلوم  مادة في ناجحاً  لطالبا یكون أن احتمال -٢  
     ..........................................................................................................................  

  . الریاضیات مادة في راسباً  الطالب یكون أن احتمال -٣  
    ...........................................................................................................................  

  .وسوداء صفراء كرات بھ صندوق من التوالي على كرتین سحب لتجربة العینة فضاء أكتب) ٤

..............................................................................................................................  

 ١،  ٤,٣ ،٢، ١الأرقام أوجھھ على مكتوب حجرنرد إلقاء لتجربة العینة فضاء أكتب) ٥

...............................................................................................................................  

  رد منتظم مرة واحدة وملاحظة الوجھ الظاھر ،أكتب الفضاء العیني لھذه التجربة ثم في تجربة رمي حجر ن) ٦
  )مؤكد ، مستحیل ، بسیط ( أصنف الأحداث التالیة إلى 

  ............................................................الفضاء العیني  -١

  ............................................ ٧حادث ظھور عدد أقل من  -٢

  ..........................................حادث ظھور عدد زوجي أولي  -٣

  .................................. ٩حادث ظھور عدد یقبل القسمة على  -٤

  

   فلسطین كلمةحروف  من عشوائیاً  حرف اختیار تجربة في) ٧

  ..................................................للتجربة  العینة فضاء اكتب -١

  ........................منقوط؟ غیر المختار الحرف یكون أن احتمال ما -٢

  ....................واحدة؟  نقطة لھ لمختارا الحرف یكون أن احتمال ما -٣

  ..............................ما احتمال أن یكون الحرف المختار منقوطاً بنقطتین ؟ -٤

  

 


